

城市路街交通环境

亮化百日行动 进行时

他用妻子身份信息办假证

11月8日早高峰,沙河口交警大队岗勤四中队民警在中山路巡执。

7时30分左右,民警发现一辆铃木轿车驾驶员未系安全带,便将其拦停进行检查发现洪某出示的驾驶证做工粗糙,利用警务E通查询发现驾驶证号对应的驾驶员是一名女士。在场民警立即将驾驶员洪某控制,面对事实洪某承认驾驶证确实是找别人“办”的。据洪某交代,他在本市的一家驾校学车期间,一名驾考陪练声称可以办驾驶证,洪某便利用妻子的身份信息让办了一张“驾驶证”。

洪某因涉嫌使用伪造、变造机动车驾驶证及无证驾驶机动车两项违法行为将面临处罚。

记者徐虹

温馨气象

今日天气



晴间多云
4~13℃

相对湿度:50%~80%
偏西风5~6级阵风7级
转偏北风4~5级

10日



晴间多云
4~11℃

相对湿度:35%~60%
偏北风4~5级

11日



晴间多云
7~11℃

相对湿度:25%~55%
偏北风4~5级

福彩3D第18305期

中奖号码:845
单选辽宁中445注,单注1040元
组选三辽宁中0注,单注346元
组选六辽宁中3033注,单注173元。

福彩双色球第18131期

红色球号码:21,22,24,31,32,33
蓝色球号码:01
提示:本玩法开奖数据来源于中彩中心官网,请彩民朋友以中彩公布的开奖结果为准。

体彩排列三排列五第18305期

排列三:190
排列五:19060
直选中3168注,单注1040元;
组选中3中0注,单注346元;
组选六中6266注,单注173元;
排列五中20注,每注10万元。

100多名老人交了200万元 这家“拍卖行”专做大叔大妈“生意”

以高价拍卖粮票、文玩、艺术品等老物件儿为幌子,对老年人实施诈骗骗取委托费。11月6日,大连市公安局中山分局破获系列诈骗案,抓获犯罪嫌疑人9名。截至目前,警方初步统计,该案共有100多名老人受骗,涉案金额达200余万元。

年过七旬的徐女士今年7月份的接到一个陌生电话,对方自称是大连某拍卖有限公司工作人员,可帮用户高价拍卖粮票、文玩、艺术品等老物件儿。得知徐女士家里有20多张旧粮票,工作人员称可卖20多万,劝说其交委托金签合同进行拍卖。于是,徐女士来到该公司交了3000元委托费并签订合同。但对方却并未按照承诺将粮票进行拍卖,还拒绝退还委托费。

11月6日10时许,徐女士到中山分局民主广场派出所求助。接到求助后,民主广场派出所民警李连策和文职警员王彤立即赶赴该公司了解情况。

到达现场后,民警发现该公司条件简陋,只有几台电脑桌椅,大厅内有多名老人坐在电脑桌前正向业务员咨询拍卖事项,有的老人还准备缴纳委

托金进行拍卖。通过观察该公司的环境和业务员的神情,民警李连策感觉到这家公司很可疑,便暗示王彤立即向所里领导汇报。同时,他找到该公司业务员进行询问,面对询问,该业务员神情慌张,答非所问,进一步证实了李连策的判断。这时,得知情况的民主广场派出所所长孙显昊组织的精干警力也赶到了现场,当场收缴该公司的各项业务资料1000余份,并将该公司在场的12名工作人员带回派出所进行调查。

由于该案涉案人员较多、受害者均为老年人、涉案价值较大,民主广场派出所立即将案情上报中山分局,分局立即组织刑侦大队等精干力量与派出所民警协同作战。经缜密工作查明,该公司并无拍卖资质,且运营模式是由业务员给老年人打电话寻找“拍卖委托人”,以能够帮助“拍卖委托人”

高价拍卖手中的粮票、文玩、艺术品、老物件儿为名义吸引其到公司洽谈业务,由业务员当场给所谓的“收藏品”拍照、许诺拍卖最低价格,并要求“拍卖委托人”交付数万元的“拍卖费”,而事实上,该公司既无拍卖资格,也从来没有进行过相关拍卖的准备工作,其业务人员也无估价资格。当“拍卖委托人”询问何时进行拍卖时,业务人员却以各种理由拖延拍卖时间,而“拍卖委托人”交付的“拍卖费”实际上都被公司负责人挪作他用。

经过连续3个多小时的耐心蹲守,21时许,警方成功在中山区某酒店内将该拍卖公司负责人刘某(男,25岁,内蒙古呼伦贝尔市人)抓获。目前,刘某等9名犯罪嫌疑人因涉嫌诈骗罪被警方依法刑事拘留,案件正在进一步工作中。

于长圆 翁明刚 记者毕重伟

“119”消防宣传月启幕

为全面推动社会单位落实消防安全主体责任,提升公众消防安全素质,11月7日下午,由大连消防支队主办、中山区消防安全委员会承办的大连市消防宣传工作表彰暨“119”消防宣传月启动仪式在大连市第四十四中学礼堂隆重举行。

启动仪式上,各与会领导为对抗赛、擂台赛获奖单位颁奖,大连消防支

队为美团外卖颁发了消防志愿者聘书,中国平安集团安保负责同志分享了“先进消防管理技术”和风险控制服务工作,并为参会人员发放了挤压投掷型应急灭火逃生瓶。仪式结束后,全体人员还共同参加了消防安全业务培训,自此,标志着大连市2018年“119”消防宣传月正式拉开帷幕。

记者毕重伟

简讯

在全国消防安全宣传教育日即将到来之际,11月6日下午,沙区东北路小学部分师生代表来到了沙河口区消防大队参观学习,零距离感受消防、体验消防。通过活动,学生们学会了逃生和自救技能,掌握了火灾报警的方法,同时,从消防队员身上学到了严谨的生活态度。

林春 记者徐阳



传承百年炉火 延续世纪灶膛 32年一味相承 点燃大连全聚德一路兴旺

诗云:百年一炉火,铸成全聚德;天下第一楼,美名全中国。

新开路14号,全聚德的金字招牌静静地伫立于此,古香古色的门楼瓦当,厚重的历史沉淀让这里倍感尊贵。这个自1986年引进到大连的老字号,如今已经栉风沐雨地走过32年,且从未离开。烟火气与城市根脉在此盘根错节,交集着食材与味蕾的情分。而带领它一路兴旺的宫玺坤,还和30多年前一样,每天早早地就来到店里,事无巨细地忙碌着……1986年4月20日,全聚德在外埠第一个加盟企业“北京全聚德烤鸭店大连分店”在西岗区新开路开张,当年的老街新开路宾客如云。几年后,宫玺坤又在大连开办了五一广场同聚街全聚德烤鸭店。



古法工艺 一味相承

正如新开路的老店格调一样,全聚德在大连生根发芽的32年,对古老的技法与工艺仍然保持了一贯的敬畏。

鸭皮蘸糖,酥香馥郁,入口即化,鸭肉蘸上甜面酱,与嫩葱心一起,卷进荷叶饼中,轻咬一口,香气四溢。据介绍,全聚德的烤鸭从宰杀到出炉,共要经历29道工序,必须一丝不苟,从1864年到

现在,坚持了150多年,29道工序一道都不能省,烤鸭用的鸭胚、甜面酱等主要原材料都由北京全聚德统一配送。这不光是对口味纯正的要求,也是全聚德注重还原历史味道的要求。而门口上“全聚德”这块金字招牌,也仍然保留百年前的油彩;灶内,炉火正旺,果木清香,鸭香四溢……三十多年,为我市创造了较好的经济效益和社会效益。

在这里,吃的除了是正宗的老字号,还有中国人通过美食对生活的美好祝愿,以及流经150多年的悠悠文化……

诚信坚守 一路兴旺

大连全聚德走到今天,一路兴旺,离不开一个人的诚信坚守。宫玺坤——大连全聚德烤鸭店董

事长。他曾是大连商界的一位风云人物,随着国家改革开放的繁荣发展,在商海中写下浓墨重彩的一笔。

他爽朗、直率、诚恳的性格,对事业孜孜以求,使他赢得了员工的尊敬,也成为了一个时代的符号,印在大连的商经史册上。他认为,经商的关键在于诚信,没有诚信,事业发展不起来,凡是要包容,不要事事计较,要给人留有余地。他一直崇尚“三实”原则:做人要诚实、做事要踏实、交朋友要实在。

宫玺坤现已不再年轻,但他淡泊名利,对事业的执着和坚持,才让我们有幸看到鸭香飘千里,味美溢四方的誉满全球、驰名中外的北京全聚德烤鸭,鸭全席与名扬四海的大连海鲜融于一席,红红火火职守三十余年……